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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Την Κυριακή τα εγκαίνια του ανακατασκευασμένου γηπέδου της Ε.Π.Σ. Ν. Φωκίδας 

Π. Ταγκαλής: «Μία ακόμα ημέρα γιορτής του αθλητισμού για το Δήμο Δελφών»  

 

Μία ακόμα γιορτή του αθλητισμού για το Δήμο Δελφών, καθώς την ερχόμενη Κυριακή 25 

Φεβρουαρίου 2024 θα πραγματοποιηθούν τα εγκαίνια του ανακατασκευασμένου 

γηπέδου της Ένωσης Ποδοσφαιρικών Σωματείων Ν. Φωκίδας.  

Η τελετή των εγκαινίων θα πραγματοποιηθεί στις 13:00 το μεσημέρι και είναι ενταγμένη στο 

πλαίσιο του 1ου Περιφερειακού Συνεδρίου Αναπτυξιακού Ποδοσφαίρου, με τίτλο «Το 

μέλλον παίζεται στο δικό μας γήπεδο», το οποίο στηρίζει ο Δήμος Δελφών και θα 

πραγματοποιηθεί στην Άμφισσα, το τριήμερο 23 έως 25 Φεβρουαρίου.  

Το έργο, με τίτλο «Αντικατάσταση συνθετικού χλοοτάπητα στο γήπεδο ποδοσφαίρου και 

το γήπεδο 5x5 στην περιοχή Προοδευτικής στην Άμφισσα», ήταν προϋπολογισμού 

372.000,00 ευρώ και η χρηματοδότησή του προήλθε από το Πρόγραμμα «Αγροτική 

Ανάπτυξη της Ελλάδας 2014 – 2020 προσέγγιση CLLD LEADER» με συγχρηματοδότηση από 

το Ε.Γ.Τ.Α.Α. και από Εθνική Δαπάνη. Σύμφωνα με τη μελέτη του έργου, έγινε αποξήλωση 

του χλοοτάπητα και στη συνέχεια διαμορφώθηκε η επιφάνεια των γηπέδων ώστε να 

τοποθετηθεί ο νέος συνθετικός, ο οποίος είναι προδιαγραφών FIFA.  

Ο Δήμαρχος Δελφών, κ. Παναγιώτης Ταγκαλής, με αφορμή την πραγματοποίηση των 

εγκαινίων, δήλωσε: «Έχοντας ιεραρχήσει ως πολύ σημαντικό τον τομέα του αθλητισμού, και 

παράλληλα γνωρίζοντας τις ανάγκες της περιοχής μας, ο Δήμος Δελφών μπορεί να 

υποστηρίζει ότι τα τελευταία χρόνια έχει κάνει μεγάλα βήματα στην αναβάθμιση σχεδόν 

του συνόλου των βασικών αθλητικών υποδομών του τόπου μας. Ένα έργο που ταλανίστηκε 

στην πορεία του χρόνου υλοποιήθηκε και αποδίδεται πλέον στα σωματεία, που υπό τη 

σκέπη της Ε.Π.Σ. Φωκίδας επιτελούν σπουδαίο έργο. Η ερχόμενη Κυριακή είναι μία ακόμα 

ημέρα γιορτής για τον αθλητισμό στον τόπο μας και καλώ όλες και όλους να δώσουν το παρών 

σε αυτή».  

 


